
 

   1 التمرين
 ، عينها مع التبرير:في كل مما يلي توجد اجابة صحيحة واحدة 

 ≥ ln 2 ln(x+2) + ln(x-1) 2 : مجموعة حلول المتراجحة أ(

1)   ]-2 ; 1] ; 2)    ]1 ;2] ; 3) [-3 ;2]    

 y’  = 6  3y- (E)… : ( نعتبر المعادلة التفاضليةب

 هو :     f (-1)=0الذي يحقق  : (E)الحل الخاص للمعادلة 

1)       f (x)= -2𝑒3(𝑥+1) + 2     ;         2) f (x)= -2𝑒3𝑥+1 + 2     ; 

                   3) f (x)= 3𝑒2(𝑥−1) − 2      

 : حيث  ]∞+ ; 0[دالة معرفة و قابلة للإشتقاق على المجال  fج( 

f (x)= (𝑙𝑛 𝑥)2 + 1 − 2𝑙𝑛 𝑥      الدالة المشتقة للدالة ،f  :معرفة ب 

1)   f ‘ (x)=2 (𝑙𝑛 (𝑥3+1)𝑥(𝑙𝑛 𝑥)2 )       ; 2)    f ‘ (x)=2 ((𝑙𝑛 𝑥)3+1)𝑥(𝑙𝑛 𝑥)2 )       ;

 3) f ‘ (x) = 2 ((𝑙𝑛 𝑥+1)3𝑥(𝑙𝑛 𝑥)2 )       

  2التمرين 

I )  لتكن الدالةg  كما يلي:  ∞+ ;0[   ]المعرفة علىg (x) = 1 + 𝑥2 − 2𝑥2 𝑙𝑛 𝑥  

,𝑜) مستوي  منسوب إلى  معلم متعامد و متجانس البياني فيتمثيلها   (𝐶𝑔)و ليكن 𝑖, 𝑗)  

 ثم شكل جدول تغيراتها.  gالدالةتغيرات ادرس ( 1
1.5 حيث  αتقبل حلا وحيد ا  g(x) =0 بين أن المعادلة ( 2 < 𝛼 < 2. 

 . xحسب قيم  g(x)( استنتج اشارة 3

II) لتكن الدالة  f  كما يلي:   ]∞+ ;0[ المعرفة علىf (x) = 𝑙𝑛 𝑥𝑥2+1  

,𝑜) مستوي  منسوب إلى  معلم متعامد و متجانس تمثيلها البياني في  (𝐶𝑓)و ليكن 𝑖, 𝑗)  
 عند حدود مجموعة التعريف ، فسر النتائج هندسيا. احسب النهايات( أ( 1
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𝑔 (𝑥)𝑥(𝑥2+1)2     𝑓′(𝑥)فإن :          ]∞+ ;0[من   xب( بين انه من اجل كل   = 

 ثم شكل جدول تغيراتها.  fثم  استنتج اتجاه تغير الدالة   

 .f (α)و استنتج حصرا للعدد  f (α) = 12𝛼2( بين أن 2

 .1عند النقطة ذات الفاصلة  (𝐶𝑓)للمنحنى   (T)(  اكتب معادلة المماس 3

 .(𝐶𝑓)و   (T)ارسم  (4

𝑓(𝑥) : المعادلةعدد حلول  m( ناقش بيانيا حسب قيم الوسيط الحقيقي 5 = 12 𝑥 + 𝑚 

III) لتكن الدالة  h  كما يلي:   ]∞+ ;0[ المعرفة علىh (x) = |𝑙𝑛 𝑥|𝑥2+1 

 (𝐶𝑓) اعتمادا على hمنحنى الدالة   (𝐶ℎ)اشرح كيف يمكن رسم 
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 ≥ ln 2 ln(x+2) + ln(x-1) 2 : مجموعة حلول المتراجحة أ(

 3) [-3 ;2]    

 y ‘= 6  3y- (E)… : ( نعتبر المعادلة التفاضليةب

 هو :     f (-1)=0الذي يحقق  : (E)الحل الخاص للمعادلة 

1)       f (x)= -2𝑒3(𝑥+1) + 2      

                    

 : حيث  ]∞+ ; 0[دالة معرفة و قابلة للإشتقاق على المجال  fج( 

f (x)= (𝑙𝑛 𝑥)2 + 1 − 2𝑙𝑛 𝑥      الدالة المشتقة للدالة ،f  :معرفة ب 

           2)    f ‘ (x)=2 ((𝑙𝑛 𝑥)3+1)𝑥(𝑙𝑛 𝑥)2 )         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

I )1 ) الدالةتغيراتg  .ثم شكل جدول تغيراتها 
 النهايات

 

 
 المشتقة ةالدال

 
 إشارة الدالة المشتقة

 
 اتجاه التغير

 
 

 جدول التغيرات
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1.5 حيث  αتقبل حلا وحيد ا  g(x) =0 نبين أن المعادلة ( 2 < 𝛼 < 2. 

 مبرهنة القيم المتوسطة
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II) 1 )عند حدود مجموعة التعريف و تفسير النتائج هندسيا. حساب النهايات( أ 
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𝑔 (𝑥)𝑥(𝑥2+1)2     𝑓′(𝑥)فإن :          ]∞+ ;0[من   xب( نبين انه من اجل كل  = 
 

 
 
 
 

 
 
 

 جدول التغيرات
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 f (α) = 12𝛼2( نبين أن 2

 .     f (α)حصر للعدد 
 .1عند النقطة ذات الفاصلة  (𝐶𝑓)للمنحنى   (T)(  معادلة المماس 3

 



 

 .(𝐶𝑓)و   (T)رسم  (4
 

 
 

 

 
 

III)  الشرح كيف يمكن رسم(𝐶ℎ)   منحنى الدالةh اعتمادا على (𝐶𝑓) 
 

   
 

 (𝐶𝑓)منطبق على  (𝐶ℎ)يكون   ]∞+ ; 1]على المجال 
 

 بالنسبة إلى محور الفواصل. (𝐶𝑓)نظير  (𝐶ℎ)يكون   [1 ; 0[على المجال 
 

 



 

 


